

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO LICITATÓRIO N° 118/2025
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO - N.º 13/2025

MUNICÍPIO DE IBIRAIARAS/RS, comunica aos interessados a Retificação ao Edital do PREGÃO ELETÔNICO N.º 13/2025, que objetiva a realização de registro de preços para **Aquisição de brita de números 01 e 02, pó de brita, pedrisco, brita graduada pedras tipo rachão e paralelepípedos de basalto.**

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, resolve:
I - Retificar o Edital em epígrafe para alterar as seguintes condições;

ONDE SE LÊ:

	Ato processual	Horário
a)	Início do recebimento das propostas:	07/07/2025 - 08h00min
b)	Abertura das propostas:	16/07/2025 - 09h00min
c)	Início da disputa:	1/07/2025- 09h01min
d)	Tempo da disputa por item:	10 minutos

LEIA-SE:

	Ato processual	Horário
a)	Início do recebimento das propostas:	07/07/2025 - 08h00min
b)	Abertura das propostas:	17/07/2025 - 09h00min
c)	Início da disputa:	17/07/2025- 09h01min
d)	Tempo da disputa por item:	10 minutos

II - As demais condições do edital permanecem inalteradas.
III - Ratificam-se os demais itens do Edital. O edital encontra-se disponibilizado integralmente no site do município www.ibiraiaras.rs.gov.br e maiores informações poderão ser solicitadas pelo telefone (54) 3355-1122, ou pelo e-mail: licitacoes3@ibiraiaras.rs.gov.br.

Ibiraiaras/RS, em 07 de julho de 2025.

JOEL ISIDORO CRISTIANETTI
Prefeito Municipal